



## **В Республике Башкортостан местная жительница подозревается в незаконном лишении свободы приемной дочери**



В Мелеузовский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан из отдела полиции поступило сообщение об обращении в июле 2016 года местной жительницы с явкой с повинной. По данному факту возбуждено уголовное дело в отношении 40-летней жительницы города Кумертау по подозрению в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы).

По версии следствия, подозреваемая, находясь дома в городе Кумертау, неоднократно в ночное время с 02 по 06 июля 2016 года привязывала 11-летнюю приемную дочь скотчем к кровати, незаконно лишая ее свободы.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

15 Августа 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1060756>